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Consumer sentiment
fast facts:™"

Almost 50% of consumers eat
avocados for their vitamins
and minerals.

74% of consumers prefer to buy

avocados in bulk.

Around 40% of consumers
suggest that quantity-based
pricing is motivating.

Avocado eaters are picky, 56%

of consumers prefer to pick

out avocados based on shape,

color, or texture.
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Production Quantities by Country”

Volume

2,442,945

(tonnes)

979,618

777,068

300,894

169,031

136,750

124,780

82,677

Export Value, USD™ Top Exporting IFPA Member Countries and Their Top Destination Markets

38,321

$3.01B | Netherlands $264.2M | Netherlands $63.9M | Netherlands $78.7M | Canada $137.6M
Canada $286.7M | USA $231.3M | Argentina $40.6M | USA $41.3M | Republicof Korea  $4.IM
Japan $87.1M | Spain $134.7M | UK $31.IM | UK $18.6M | Chinese Taipei $1.8M
Spain $41M | Chile $69.2M | China $20.1M | Spain $15.9M | Caymanislands  $1.4M
El Salvador $26.5M | UK $60M | USA $17.2M | Belgium $5.3M | Bahamas $1.04M

Import Value, USD™ Top importers Globally

World 7,872,313 2,707 -4 100 0.24
USA 3,380,386 2,984 8 8 429 077
Netherlands 916,899 2,617 14 -10 1.6 017
France 532,654 2,655 6 - 6.8 017
Spain 410,416 2,032 12 -16 5.2 0.38
Germany 364,451 2,897 4 -9 46 014
Canada 270,347 2,745 4 7 34 0.88
UK 260,960 2,251 -2 -16 33 017
Japan 159,378 3,151 7 -28 2 0.63
5:3:2%0,1 13,177 2,572 18 15 14 0.23
Italy 112,692 2,399 20 4 14 0.2

*FAOStat 2021, **|ITC Trade Map 2023, data from 2022, *** IRI Shopper Sentiment Survey June 2022
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